

步伐，掌握先机，在马来亚新建的市镇——八打灵再也建立观音亭。

1952年草创初期，八打灵观音亭只是几间简陋的平房。后来，平房的道场不敷使用，镜龠法师带领进行改造计划。1967年7月22日观音亭的落成开光日，聚各国佛教高僧大德及马来西亚政要于一堂。庆祝仪式包括弘法、粤剧团表演、诵经祈福等。根据《中国报》的描述，观音亭的重建落成开光盛典，贺客盈门，宝刹挤得水泄不通，车水马龙，为之塞塞，盛况空前。1970年的观音亭大悲殿重装金身，根据英报《马来



少时的镜龠陪伴虚云老和尚漫步于苍松树荫下

邮报》(Malay Mail) 的形容，观音亭与其他庙宇不同，这间庙宇是光亮及令人舒畅的。经过约二十年专注于建立道场的工作，接下来的二十年，镜龠长老扩充佛教事业至慈善工作，并且主办大型法会。

慈善与大型法会（1971-1990）

1971年3月7日，“八打灵观音亭福利会”正式成立，其宗旨为“发扬观世音菩萨大慈大悲，救苦救难之精神，赞助本国各民族慈善，教育和福利工作”。五一三种族暴动后，镜龠法师倡组福利会，并且强调慈善活动不分种族和宗教。在实践上，福利会的捐款对象并不局限于佛教及华人团体。1973年，福利会注册成功，正名为“八打灵观音亭福利基金”(Kwan Inn Teng Foundation)。捐款者可免所得税，正式成为法定慈善团体。

1975年，在担任马来西亚佛教总会雪州分会主席期间的首要任务，就是筹建首都佛教大厦。观音亭的护法班底继续护持他所领导的筹建计划，在各州所筹得的总额中，镜龠法师及其信众所筹之款项占了百份之四十。由此可见，这时候的镜龠法师，具相当大动员信众在经济上支持佛教发展的能力。

镜龠法师擅长进行筹资及动员。他开启了马来西亚佛教法会的新篇章。1987年，在他领导下，观音亭举